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PROCEDURA APERTA PER LA FORNITURA DI N. 1 AUTOBUS

di classe |, per servizio di tipo urbano,
lunghezza tra 11,80 e mt. 12,40,
totalmente ribassato
alimentato a gasolio
LOTTO N.2

CIG 79341392A1
CUP H19C18000050008
CPV 34121100-2

SCHEDA TECNICA 2

MANOVRABILITA’
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CURVA A 180 ° IN MASSIMA STERZATA
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COMPLETARE IL DISEGNO INSERENDO LE QUOTE MANCANTI
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COMPLETARE IL DISEGNO INSERENDO LE QUOTE MANCANTI

superare.

SENSO DI MARCIA ¢

Deve essere fornita la distanza minima X tra i
due veicoli che permette il superamento del
veicolo fermo considerando uno spostamento di
4 m rispetto al filo laterale sinistro del veicolo da
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CURVA A 90° IN MASSIMA STERZATA

b= mm

C= mm

d= . mm

senso marcia

COMPLETARE IL DISEGNO INSERENDO LE QUOTE MANCANTI
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CURVA A 180° IN MASSIMA STERZATA
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SUPERAMENTO VEICOLO FERMO

superare.

}
¢ senso marcia

Deve essere fornita la distanza minima X tra i
due veicoli che permette il superamento del
veicolo fermo considerando uno spostamento di
4 m rispetto al filo laterale sinistro del veicolo da

COMPLETARE IL DISEGNO INSERENDO LE QUOTE MANCANTI




